## フェイス、Corsair 製 PC ケース「Carbide」シリーズ採用ゲーミングパソコン販売開始!



「PASSANT」シリーズ ※画像はイメージです。

フェイスを展開する株式会社ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)は、オリジナル BTO パソコン「PASSANT」シリーズから Corsair 製 PC ケース「Carbide 300R」を採用したゲーミングパソコン新製品 5 モデルの販売を開始しました。

PASSANT i72600G55Ti/DVR-CC 標準構成価格 84,800 円(税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=167086

PASSANT i72600G56/DVR-CC 標準構成価格 89,800 円(税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=167074

PASSANT i72700KZGTi/DVR-CC 標準構成価格 104,800 円(税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=167051

PASSANT i72700KZGX/DVR-CC 標準構成価格 114,800 円(税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=167300

PASSANT i72700KZGX58/BD-CC 標準構成価格 149,800 円(税込)

 $\underline{\text{http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=167301}}$ 

## 【発売日】販売中

## 【特長】

- ■NVIDIA GeForce GTX 搭載
- ■Corsair 製ゲーミングケース「Carbide 300R」採用
- ■インテル(R) Core i7 プロセッサー 搭載
- ■1 年間保証 or 選べる3年間保証(オプション)
- ■ユーザー環境に合わせ SSD や大容量 HDD の変更などオプションメニューも豊富に設定しております。

## 【製品 URL】

PASSANT シリーズ <a href="http://www.faith-go.co.jp/pc/lineup/?cat=3611">http://www.faith-go.co.jp/pc/lineup/?cat=3611</a>

★twitter: <a href="http://twitter.com/#!/faith\_go">http://twitter.com/#!/faith\_go</a> 《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

株式会社ユニットコム FT-E 営業部